



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais
Campus Januária

EDITAL Nº. 41, DE 05 DE MARÇO DE 2018

RETIFICA O EDITAL Nº 002, DE 11 DE JANEIRO DE 2018

PIBED - ANO 2018

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais - Campus Januária no uso de suas atribuições legais, juntamente com a DIRETORIA DE EXTENSÃO, tornam públicas as **alterações no cronograma do Edital 002/2018 de 11 de Janeiro de 2018** que dispõe sobre o Programa Institucional de Bolsa de Extensão Discente - PIBED.

ALTERAÇÕES:

ITEM- 9. DO CRONOGRAMA

Subitem 9.4: onde se lê: Submissão dos Projetos (protocolo e encaminhamento por e-mail): 15/01/2018 a 05/03/2018.

Leia-se: Submissão dos Projetos (protocolo e encaminhamento por e-mail): 15/01/2018 a 09/03/2018

Subitem 9.5: onde se lê: Homologação das inscrições: 08/03/2018.

Leia-se: Homologação das inscrições: 12/03/2018.

Subitem 9.6: Recurso contra a homologação: 09/03/2018.

Leia-se: Recurso contra a homologação: 13/03/2018.

3. DISPOSIÇÕES FINAIS:

3.1 - As alterações acima elencadas passam a fazer parte do Edital Nº 002/2018, de 11 de janeiro de 2018;

3.2 - Os demais itens e subitens do Edital Nº 002/2018 não alterados por esta norma editalícia permanecem em pleno vigor.

Januária, 05 de março de 2018.

Cláudio Roberto Ferreira Montalvão
Diretor-Geral do IFNMG - *Campus* Januária



Documento assinado eletronicamente por **Claudio Roberto Ferreira Mont'Alvao, Diretor(a) Geral**, em 05/03/2018, às 09:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0079280** e o código CRC **194D09BD**.